
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Moderný hotelový komplex leží priamo na krásnej pláži 2 km od centra obľúbeného letoviska Faliraki           

a 13 km od hlavného mesta ostrova Rhodos. Je ideálny východiskový bod na poznávanie prírodných krás                    

a historických pamiatok v okolí - Rhodos, Lindos, Údolie motýľov, atď.. Tento prázdninový rezort ponúka 

pestrú paletu služieb. Okrem animačných programov pre deti, dospelých a večerných show pri živej hudbe 

poskytuje hotelovým hosťom množstvo športových aktivít ako napr. stolný tenis, basketbal, plážový volejbal, 

tenis, vodné športy, napr. loďky, vodné bicykle, windsurfing, vodné lyžovanie, paragliding, motorové člny, 

jazda na banáne, šnorchlovanie.  

 

https://koala.sk/dovolenka/grecko-a-ostrovy/ilyssion-beach-resort/
http://rhodos.ezajezdy.net/mapa-rhodos/


 

 

 

     V hoteli Pegasos Beach sme z našej školy absolvovali prax dvaja, obidvaja zo IV.A triedy hotelovej 

akadémie. Praxovali sme v dvoch prevádzkach – v hlavnej reštaurácii na pozíciách čašník a servírka, v lobby 

bare ako barmani. Keďže obsluha v lobby bare trvala do neskorých večerných hodín, v reštaurácii sme 

praxovali len počas podávania obedov a to tri hodiny denne. 

 

                                                       je rozdelená na dve časti, vonkajšiu a vnútornú. Niektorí čašníci obsluhovali 

vonku, iní vo vnútri. Obsluha nebola náročná. Jediným mínusom počas obsluhy na terase bolo veľké teplo, 

ktoré sa však dalo zvládnuť. Vedeli sme, do čoho ideme, nakoľko sme už mali podobnú skúsenosť z leta 2015, 

keď sme boli na zahraničnej odbornej praxi – jeden tri mesiace vo Francúzsku, druhý päť mesiacov na Cypre. 

 

     Stravovanie v reštaurácii je založené na systéme 

bufetových stolov. Čo sa týka jedla, hostia sa obsluhovali 

sami. Náplňou našej práce počas podávania obedov bolo  

nalievanie vína, debarasovanie a, samozrejme, čo mal hosť 

„v očiach“, my sme 

pohotovo riešili. 

 

 

 

 

 

 

 



                                 bolo naše hlavné pracovisko. 

Praxovali sme v ňom od 19.30 do 00.30, niekedy, 

podľa situácie, aj dlhšie. Z  pracoviska sme 

odchádzali vždy až, keď odišiel posledný hosť. 

Upratali a nachystali sme bar na nasledujúci deň. 

Niekto by mohol tvrdiť, že práca v  bare je  

únavná, je to však len čiastočná pravda. Obsluha 

v bare v  porovnaní s reštauráciou bola „živšia“, 

veselšia a počas prípravy a servírovania nápojov 

bolo viac času na porozprávanie sa s hosťami. 

V rámci praxe v hotelovom bare sme robili vždy 

to, čo bolo práve potrebné. Každý večer              

po príchode na prevádzku nám hlavný barman rozdelil prácu. Jeden z nás obsluhoval hostí pri stoloch, druhý 

pracoval za barovým pultom. Na začiatku sme väčšinou umývali poháre, postupom času sme už prijímali 

objednávky, miešali a podávali nápoje. 

 

                                      bolo zabezpečené v klimatizovaných izbách. Každá izba mala svoju malú kúpeľňu. 

Práčka bola situovaná v blízkosti našich izieb, preto sme nemali problém kedykoľvek si oprať naše veci. Raz 

týždenne sme si mohli ísť vymeniť uteráky a posteľnú bielizeň. Naša izba bola situovaná (ako mnoho 

zamestnaneckých izieb v hoteloch) vo vnútornej časti hotela, takže sme nemali okno. To nám však vôbec 

neprekážalo, pretože sme väčšinu času trávili mimo nej.   

 



     Na Rhodos sme vycestovali 30. mája. Na začiatku sme mali 

obavy z toho, čo nás čaká, no tie časom pominuli. Náplň práce 

počas praxe sme zvládali „ľavou zadnou“, s komunikáciou 

v angličtine sme tiež nemali žiaden problém (ten mali skôr 

manažéri hotela, ešteže tam boli hostia, s ktorými sme hovorili  

anglicky). Klientela hotela pochádzala prevažne 

z Anglicka, Nemecka a Talianska. Našimi klientmi bolo aj 

niekoľko Slovákov a Čechov, ktorí boli celí šťastní, keď zistili, 

že sa nemusia trápiť cudzou rečou, prípadne rečou tela . 

Našli sme si, samozrejme, aj veľa nových kamarátov, s ktorými 

sme stále v kontakte. Najviac času sme trávili s kamarátmi 

z animačného tímu. V tomto hoteli boli dva animačné tímy, 

jeden český a druhý medzinárodný. Jeden deň v týždni sme 

mali pravidelne voľno, ktoré sme si vždy poriadne užili. Chodili 

sme na výlety alebo sme celý deň strávili jednoducho na pláži 

opaľovaním sa a plávaním. Prax nám ubehla veľmi rýchlo 

a zrazu bolo 11. septembra, kedy sa bolo potrebné zbaliť a povedať  „Good-bye“. 

     Na Rhodose sa nám veľmi páčilo a určite sa tam raz chceme vrátiť. Dostali sme ponuku vrátiť sa do hotela 

pracovať po skončení školy, my však uvidíme, či na ostrov prídeme ako budúci zamestnanci hotela alebo len 

ako bežní turisti. Možno využijeme ponuku tohto hotela, možno ponuku z minulého leta a pôjdeme                 

do Francúzska či na Cyprus ... alebo nám život ponúkne inú príležitosť. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

     Odborná prax na ostrove Rhodos bola naša druhá zahraničná skúsenosť. Mali sme tak príležitosť porovnať 

systém práce v  hotelovom sektore vo viacerých krajinách. Získali sme skúsenosti, ktoré určite využijeme                

v  budúcnosti. Vieme, čo môžeme očakávať, ak sa rozhodneme pracovať v  Grécku, na Cypre či                       

vo Francúzsku, samozrejme, aj na Slovensku. Napriek bohatým skúsenostiam zároveň vieme, že učiť sa  

budeme po celý život, pretože hotelierstvo je „živý“ organizmus, ktorý 

sa síce v každom kúte sveta riadi určitými pevne stanovenými 

pravidlami, ale predsa len má malé odlišnosti, vyplývajúce z kultúry 

každej krajiny. Je obrovskou výhodou, že ako absolventi našej školy 

disponujeme získanými vedomosťami, ktoré sa nedajú vyčítať z kníh.  

 

 


